

『スキルアップのための服薬指導サブノート 改訂4版』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『スキルアップのための服薬指導サブノート 改訂4版』に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p. 141 上から 10 行目

【誤】次亜鉛素酸系

【正】次亜塩素酸系

■p. 282 下から 5 行目

【誤】デュロテップ®1MT パッチ 2.5 mg (25 μ g/h)

【正】デュロテップ®1MT パッチ 4.5 mg (25 μ g/h)

2014年5月現在